Fizyka klasa VIIIl Wola Debirska 6.04 do 10.04
Temat: Prawo odbicia Swiatfa- zadania.

1. Kat odbicia wynosi 40°. lle wynosi kat padania?

Zgodnie z prawem odbicia kat padania jest réwny katowi odbicia wiec réwniez wynosi 40°.
2. Kat pomiedzy promieniem padajgcym a odbitym wynosi 80°. lle wynosi kat odbicia .

Kat 80° to kat a+B wiec kat odbicia liczymy 80°/ 2= 40°. Kat odbicia wynosi40°.
3. Kat pomiedzy promieniem padajgcym a zwierciadtem wynosi 30°. Ile wynosi kat padania.

kat
odbicia

Kat podany w zadaniu zaznaczytam na rysunku. Kat padania a musi wynosi¢ 60°

Prosze notatke przepisac do zeszytu. Z dotqczonego zeszytu ¢wiczen prosze z zadania 6 na stronie 97
przerysowac do zeszytu tabele i uzupetni¢. Na rozwiqzania czekam do pigtku.
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